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Programa de Personas sin hogar de Cáritas Tenerife

Ambientación:

Para ambientar nuestra celebración se puede utilizar una cruz indicando el lugar desde el que reina Jesucristo, el reinado del servicio y de la entrega. Esta cruz puede estar envuelta en un lienzo o paño blanco que llegue al suelo y sobre él, un segundo signo que es un aceite u óleo perfumado.
Entrada:
Con la Solemnidad de Cristo Rey, celebramos el último domingo del tiempo ordinario; también concluimos en toda la Iglesia Universal el año de la Fe. En este día, Cáritas y todas las plataformas y entidades que trabajan en el Estado acompañando a las personas en situación de sin hogar, nos invitan a parar un momento y reflexionar, en especial en este año 2013, en la dificultad que estos hombres y mujeres tienen en el acceso, sostén y garantía de un derecho humano fundamental: LA SALUD. En sus tres dimensiones fundamentales: bienestar físico, bienestar mental y bienestar social. Porque la dignidad del ser humano es un bien único que todo Hijo e Hija de Dios tiene.
Acto penitencial:
· Por las veces que no reconocemos la presencia de Cristo en los Pobres. Señor ten piedad.

· Por las veces que utilizamos el perfume del Señor para perfumarnos a nosotros mismos. Cristo ten piedad.
· Por las veces que la Cruz no ha sido criterio para nuestra vida de fe. Señor ten piedad.
Monición a las lecturas
En la primera lectura, escucharemos que el rey David, bajo cuyo liderato se unieron todas las tribus israelitas, es la figura del Mesías prometido. 

San Pablo afirma en la segunda lectura la realeza de Cristo sobre el mundo creado. Cristo es cabeza de la iglesia y de toda creación. 

El evangelio de hoy nos conduce al Gólgota donde Jesús es coronado Rey, pero en el trono de una cruz. Jesús es ciertamente Rey, pero su realeza es diferente. 
Lecturas:


· 1ª Lectura: 2 Sam. 5, 1 - 3
· Salmo: 121

· 2ª Lectura: Col. 1, 12 – 20

· Evangelio: Lc. 23, 35 – 43
Ofertorio:
PAN Y VINO

Presentamos el pan y el vino para que, transformados en alimento y bebida de salvación, nos den las fuerzas necesarias para seguir trabajando por el Reino de Cristo, en la salud y en la enfermedad.
AGUA Y ACEITE
Presentamos el agua y el aceite, símbolos del Bautismo y de la Unción de enfermos, sacramentos de salvación y de sanación.
VELA Y FLORES

Con estos símbolos presentamos al Señor nuestra fe en Él y nuestra alegría y gratitud por los bienes recibidos. 
CARTEL DE LA CAMPAÑA “NADIE SIN SALUD. NADIE SIN HOGAR”

Presentamos nuestro Cartel de Campaña, con el deseo de colaborar y hacernos presentes en el trabajo por la dignidad de las personas que más están sufriendo en nuestra sociedad.

Las ofrendas presentadas tienen que expresar nuestra esperanza por un mundo mejor, en el que nos dispongamos a servir a Cristo en la persona del prójimo más necesitado.
Peticiones:
Desde la fe te pedimos, Señor,  por toda la Iglesia y las necesidades que estamos sintiendo en este momento y respondemos: Auméntanos la fe

· Te pedimos, Señor,  por nuestra Iglesia, que está clausurando el año de la Fe, para que sigamos contemplando la presencia de Jesús en los pobres. Roguemos al Señor.

· Auméntanos la fe.
· Por el Papa Francisco y todos los que trabajan por el bien común, para que les concedas, Padre, que su esfuerzo dé frutos de Justicia y paz en este mundo. Roguemos al Señor.
· Auméntanos la fe.
· Danos, Padre Bueno, la capacidad de acompañar a los enfermos y a los que sufren, llevando Esperanza y Fe. Roguemos al Señor 

· Auméntanos la fe.
· Por las personas que no tienen hogar y viven una situación de vulnerabilidad, para que con el esfuerzo de todos, gobernantes y personas de buena voluntad, encuentren soluciones para su situación. Roguemos al Señor.
· Auméntanos la fe.

· Por todos los que participamos en esta celebración, para que la escucha de la Palabra de Dios y la participación en la Eucaristía, nos mueva a la compasión por todos nuestros hermanos. Roguemos al Señor.

· Auméntanos la fe
(La asamblea puede participar con peticiones espontáneas)
Oración: Acoge, Padre bueno,  la oración que confiadamente te hacemos, por Jesucristo, Nuestro Señor, Rey del Universo.

Acción de gracias:

Señor Jesús, te damos gracias por el don de la Fe, la cual hemos celebrado durante este año, que ahora concluye; gracias porque ésta puede ser luz para nuestros pasos.
Gracias Señor por el Amor que nos tienes, porque este amor ha sido derramado en nuestras vidas y podemos transmitirlo a los demás.

Señor Jesús, te damos gracias porque “Tú nos dices claramente: tu unción es para los pobres, para los cautivos, para los enfermos, para los que están tristes y solos”. 
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